群医第 ３４３１ 号

令和６年２月１６日

郡市医師会長　様

群馬県医師会

会長　須　藤　英　仁
（公印省略）

令和６年能登半島地震被災地等への派遣可能な医療機関チームならびに
派遣可能な医療従事者リストの作成について（依頼）
　平素より救急・災害医療へご尽力、ご協力に対し厚くお礼申し上げます。

　さて、ご承知のようにこの度の能登半島地震におきましては、石川県内に多くの方々が避難をされております。

　本会では2月10日～12日までJMAT群馬第1班が出動し、今月内に3班までの出動が決定しております。今般日本医師会より継続的なJMAT派遣協力依頼があり、本会としても継続して支援を行いたいと考えております（現在避難者の健康管理を中心に活動しておりますが、今後の派遣活動内容・地域は最終決定しておらず、状況によってJMAT調整本部での活動となる場合がございますのでご了承ください）。

つきましては各医療機関から派遣可能な医療機関チーム、ならびに医師を始めとする医療従事者を再度募集いたしますので、貴会医療機関へのご周知をお願いいたしますとともに、多くの医療従事者のご協力をお願い申し上げます。
記
申込み方法

１．チームとして派遣可能な医療機関：
　　医療機関にてチームを編成していただき、派遣をお願いいたします。
別添1-1に記載された日程の内、派遣可能な日程全てに○印をご記入のうえ、派遣可能な医療従事者を別添1-2に記載いただき、お申し込みください。
当方にて調整のうえ、派遣の可否を報告させていただきます。
ご希望に添えない場合がございますので、ご了承ください。

２．派遣可能な医療従事者：
　　医療機関チームとしての派遣は難しいが、個人として派遣可能な医療従事者の報告をお願いいたします。
別添2にお名前、職種等を記載のうえ、お申し込みください。
当方から日程調整のご相談をさせていただき、チーム編成のうえ派遣させていただきます。
なお、既にご報告をいただいている医療従事者については、改めてのご報告は不要です。
【問い合わせ・送付先】
群馬県医師会　業務一課

TEL　027-231-5311
FAX　027-231-7667
E-mail　gmoffice@mail.gunma.med.or.jp
JMAT群馬　派遣概要

（１）派遣期間：別添1-1に記載の日程となります。

（２）活動地域：能登北部、能登中部、金沢以南（1.5次、2次避難所等）、
　　　石川県内のJMAT調整本部等。
（３）チーム編成：医師（必須）、看護師、薬剤師、理学療法士、ロジ（事務）等、4～5名を目安としますが、医療機関の希望を考慮いたします。

（４）活動内容：避難所の状況確認や避難者の健康管理・診察、Google driveを使用したJMAT調整本部への日報提出。

なお、JMAT調整本部での活動になる場合もございます。
（５）保険：JMATへ登録の際、JMAT保険に加入されます（費用は日医負担）。

（６）携行医薬品：医療機関よりご持参いただき、派遣先にて使用された医薬品費用を後日県医師会にご請求ください。

（７）携行機材：医療機関よりご持参をお願いいたします。

　　　PC、スマホ、ポケットWi-Fiの持参は必須となります。

派遣先の状況にて異なりますが、標準装備の場合には、ヘルメット、革手袋、安全靴、簡易トイレ等が必要になる場合がございます。
なお、携行機材の破損、紛失については責任を負いかねますのでご了承ください。

（8）人件費：県規定の人件費をお支払いいたします。
　　　実費弁償のため活動報告書（日報）と医療機関での賃金支払証明書（給与明細等）の提出が必要となります。

（9）石川県までの移動手段：下記いずれかでお願いしたいと存じます。

①高崎駅から金沢駅まで新幹線で移動、石川県内はレンタカー移動。

②医療機関にて車を手配のうえ、全行程を車で移動。

（10）宿泊・JR券・レンタカーの手配：派遣決定後、近畿日本ツーリストへ
直接メールにてお申込みください。なお、費用は県医師会にて負担いたします。

【宿泊・切符手配先】

＜近畿日本ツーリスト株式会社　ぐんま支店　三澤様＞

E-mail：m.misawa933@kntct.com　TEL　090-1032-6310
